

行政院蕭院長視察農委會 期勉同仁持續推動農業施政

/ 農委會

行政院蕭院長4月13日在秘書長謝深山、主計長韋端及新聞局長趙怡等人陪同下，前往農委會巡視。並向農委會同仁辭行。蕭院長指出，政府雖因選舉結果必須進行政權移轉，但國家發展與政務推動是不能中斷的，院長特別對於農業各部門同仁在工作崗位上的貢獻表達敬佩之意，並期勉各同仁在這段期間繼續努力，以展效率、負責、積極、主動的行動內閣的一貫作風。

農委會主委林享能在向蕭院長簡報時說，特別感謝院長在過去2年8個月任職期間對農業部門的鼎力支持，促使農委會能順利推展各項施政，如召開第四次全國農業會議，建構農業新藍圖；完成WTO入會農業諮商，推動因應對策；調整農業行政組織，成立「動植物防疫檢疫局」及「漁業署」；修正農業發展條例，調整農地政策；制定「動物保護法」，建立全民保護動物觀念；在921地震發生後，全體同仁亦發揮團隊精神，完成大部分之搶修工作，並積極

進行重建計畫。

蕭院長在聽取報告後，對農委會推動之農業施政成果給予高度肯定，同時，對於當前應立即推動的工作也提出期勉。蕭院長認為，農委會應：儘速完成「農業發展條例」相關子法之訂定，以建構完整法規體系。對於社會大眾所關心的農地買賣、新建農舍等問題，亦應妥適處理。與農業發展基金之應用，也應審慎規劃，明確訂定項目，跳脫傳統思維，展現新世紀農業施政重點。

在WTO因應措施方面，應加速各項農業結構調整工作，針對各產業不同特質，研擬具體因應方案，落實執行，務期使農民損害減至最少。

推動治山防災工作方面，蕭院長表示，土石流災害一定要找出根本問題所在，防止山坡地的超限利用，多鼓勵造林，治山防災不能頭痛醫頭，腳痛醫腳，應推動整體之整治復建計畫，才能確實解決問題。

226

百年老店展新意

農會CIS種子人員墾丁大誓師

/ 農委會